

## 兒童虐待 「疫」外成「隱形犯罪」

記者鄭敖天 / 洛杉磯報導 2020年06月29日 06:00

### 鄭重聲明

本篇內容為世界日報版權所有，未經許可不得任意轉載、重製、複印使用。



根據加州法律，因監護人忽視而導致兒童受傷，以及強迫兒童進行超過其年齡和能力的行為。即使嫌疑人對兒童沒有主觀惡意，只要其造成了傷害兒童的後果，依然構成犯罪。(unspashed)

在貧窮、毒品和心理疾病等多種社會問題催化下，兒童虐待 (Child Abuse) 和兒童照管不良 (Child neglect) 的問題，長期威脅社區兒童的安全與健康。新冠疫情導致的居家避疫，也為社會應對兒童虐待問題創造新的挑戰。專家表示，疫情期間，兒童虐待成為「隱形犯罪」。

KACIE策略諮詢 (KACIE Strategies) 近日邀請包括洛杉磯縣兒童及家庭服務局 (department of children youth & family services, DCFS) 局長凱歌 (Bobby Cagle) 等專家，探討疫情下對兒童的照看與保護。

凱歌表示，自疫情發生以來，洛縣有關兒童虐待報案數量雖降低，但不代表兒童虐待問題好轉。恰恰相反，下降是由於大量兒童因疫情長期居家導致。在以前的報告數據中，超過一半對兒童虐待的報案都來自兒童的教師、醫師以及社區警方。但由於在疫情下多數兒童被迫休學，導致包括學校在內的社會機構，了解兒童生活狀況的渠道大幅度減少，以致許多兒童虐待都變成了游離於社會監督之外的「隱形犯罪」。

凱歌表示，目前DCFS正在建立新的社會服務系統，在疫情期間保障兒童安全與合法權利。一方面，對之前有兒童虐待紀錄的家庭，DCFS依然保持一定頻率的家訪，並利用Zoom等遠程視頻對話，監督兒童生活狀況。目前少數族裔社區與低收入的兒童虐待情況較嚴重，其中非裔社區的兒童虐待報案數占比為其人口占比的四倍。因父母經驗不足而導致的兒童照管不良問題，也十分嚴峻。

長期在兒童保護領域工作的Claudia Wang醫師也表示，目前他們處理許多有關兒童保護案件，都是由於意外或親屬照管不良導致。由於疫情期間兒童居家時間變長，導致其在家中出現意外的可能性也增高。目前發生率最高的兒童傷害事件為中毒事

贊助廣告

贊助廣告



Copyright 2020 世界新聞網-北美華文新聞、華商資訊. All rights reserved.

件，多為監護人在清理房屋時，使用帶有毒性的清洗劑，而兒童或嬰兒在缺乏照管的情況下，不慎攝入有毒物質，導致嚴重後果。

此外，廚房、私人游泳池、起居室與私家車，也是出現兒童傷害事件的高發地區。監護人在居家期間應當提高對兒童，尤其是嬰兒安全的關心。

如有父母或監護人希望獲得更多有關兒童保護的信息，或希望舉報兒童虐待事件，可登陸：<https://dcfs.lacounty.gov/>（有中文翻譯），或撥打兒童保護熱線電話：800-540 4000。



### Government Homes from \$10,000

廣告 HUDForeclosed.com

### 出逃中國病毒學者 閻麗夢指北京隱瞞 疫情

worldjournal.com

### 免费乐享高清体验 解锁尊贵权限

廣告 iTalkBB TV

### 葛謨

worldjournal.c

### Home of Kia

廣告 Kia of Valencia

### 熱浪來襲長島開放 室內避暑中心、 延長海灘開放時間

worldjournal.com

### 安那罕亞裔長者 駕車失蹤警籲社區 協尋

worldjournal.com

### 屋崙華人 搶1男受傷 亡

worldjournal.c

•所有留言為網友自行上載發布，不代表本網站立場，並適用於本網站隱私權聲明，本網站保留刪除權。  
•留言與回覆討論不得有違法或侵害他人權益之言論，違者應自負法律責任。  
•凡內容重複張貼、無意義、與原文無關、明知不實、情緒謾罵之言論或涉及謾罵、髒話穢言、侵害他人權利，經網友檢舉或本網站發現，世界新聞網有權逕予刪除發言文章、停權或解除會員資格。不同意上述規範者，請勿張貼文章。

## 發表一個回應

抱歉，你必須要登入才能發表迴響喔！